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виявлення проблемних питань забезпечення службово-бойової діяльності 
військових формувань та правоохоронних органів та визначення основних 

шляхів їх вирішення. 
 

 
Тематика конференції 

 
1. Науково-технічне супроводження розроблення та модернізації 

озброєння, військової та спеціальної техніки, технічних засобів для виконання 
службово-бойових завдань підрозділами військових формувань та 

правоохоронних органів. 
 
2. Наукове супроводження розроблення навчально-тренувальних засобів 

та спеціальних тренажерів для підготовки фахівців з експлуатації, відновлення 
та бойового застосування озброєння та спеціальної техніки військових 

формувань та правоохоронних органів. 
 

3. Наукове обґрунтування застосування прикладних інформаційних 
технологій для моделювання службово-бойових дій підрозділів військових 

формувань та правоохоронних органів і процесів управління ними під час 
виконання службово-бойових завдань за умов введення різних правових 

режимів. 
 

4. Сучасні питання удосконалення системи тилового забезпечення 
службово-бойової діяльності військових формувань та правоохоронних органів. 
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військових формувань та збільшити ефективність аудиторських заходів під час 

проведення перевірок процесів логістики та забезпечення. 
Подальший процес підвищення рівня автоматизації процесів обліку в 

Збройних Сил України та інших військових формуваннях породжує нові 
виклики для системи внутрішнього аудиту з одного боку та створює нові 

можливості вдосконалення власних аудиторських процедур та інструментів з 
іншого. Тому важливим завданням та пріоритетом розвитку спроможностей 

Служби внутрішнього аудиту Міноборони залишається збільшення рівня 
цифровізації процесів аудиту, розвитку відповідних компетенцій та навичок 
внутрішніх аудиторів. 

 
УДК 351.741 

Мордвинцев М.В., к.т.н., доцент, провідний співробітник науково-дослідної 
лабораторії з проблем інформаційних технологій та протидії злочинності у 

кіберпросторі Харківського національного університету внутрішніх справ, 
Хлєстков О.В., старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії 

з проблем інформаційних технологій та протидії злочинності у кіберпросторі 
Харківського національного університету внутрішніх справ 

 
ЗАСТОСУВАННЯ ЗАСОБІВ ФОТО- ТА ВІДЕОЗАПИСУ НА 

БЕЗПІЛОТНИХ ЛІТАЛЬНИХ АПАРАТАХ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ПОЛІЦІЇ 
УКРАЇНИ 

 

У структурі центрального органу управління поліції створено Управління 
організації діяльності підрозділів поліції на воді та повітряної підтримки 

(УПВП), основними завданнями якого є організація, координація, методичне 
забезпечення й контроль службової діяльності підрозділів поліції на воді та 

забезпечення повітряної підтримки підрозділів Національної поліції України 
(НП України). 

Виконання завдань, покладених на НП України в умовах воєнного стану, 
вимагає підвищення ефективності використання наявних, а також розвиток 

нових сил і засобів у сферах: охороні громадського порядку, публічної безпеки 
та безпеки дорожнього руху; – виявленні, припиненні та протидії 

адміністративним та кримінальним правопорушенням; припиненні 
терористичної чи розвідувальної діяльності, діяльності незаконних 

воєнізованих або збройних формувань, колабораціонізму ,терористичних 
організацій, організованих груп та злочинних організацій; забезпечення 
охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави, протидії 

злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, а також надання 
поліцейських послуг; співпраці в питаннях захисту державного кордону й 

охорони суверенних прав України; цивільного захисту, захисту населення і 
територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню; 

громадянства та міграції тощо. Воно об’єктивно передбачає запровадження 
нової моделі управління, координації та контролю, визначення концептуальних 

засад її розбудови. 

http://univd.edu.ua/uk/dir/1744/naukovo-doslidna-laboratoriya-z-problem-rozvytku-informatsiynykh-tekhnologiy
http://univd.edu.ua/uk/dir/1744/naukovo-doslidna-laboratoriya-z-problem-rozvytku-informatsiynykh-tekhnologiy
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Відповідно до Плану розвитку Національної поліції України, УПВП 

розроблено низку заходів для створення системи повітряної підтримки. 
Основою такої системи є застосування авіаційної техніки (вертольотів і 

безпілотних авіаційних комплексів (БпАК) для виконання завдань, покладених 
на поліцію. 

Згідно з вимогами п. 30 ст. 1 Повітряного кодексу України авіація НП 
України належить до державної авіації. Відповідно до Правил виконання 

польотів державної авіації України та наказом НП України “Про допуск до 
експлуатації (прийняття на озброєння) в органах та підрозділах Національної 
поліції України безпілотних літальних апаратів” від 27.02.2019 № 196 УПВП 

визначено органом управління безпілотної авіації Національної поліції. 
Сьогодні безпілотні літальні апарати (БпЛА) широко використовують в 

Національній поліції України, зокрема в УПВП. Окрім того, УПВП координує 
діяльність п’яти підрозділів центрального органу управління поліції (ДПП, 

ДЗТ, ДОС, ДОТЗ, УПВП) та двадцяти чотирьох головних управлінь 
Національної поліції в областях з питань використання БпЛА. 

Основними напрямками використання БпЛА підрозділами поліції під час 
виконання завдань є:  

– повітряна розвідка, відстеження оперативної обстановки під час 
виконання службових (поліцейських) завдань; 

– висотне спостереження під час проведення культурно-масових, 
суспільно-політичних і спортивних заходів, а також під час припинення 
масових заворушень і загрози блокування об’єктів; 

– супроводження розслідування в межах єдиного реєстру досудових 
розслідувань; 

– виявлення злочинів та адміністративних правопорушень, фото- та 
відеодокументування, забезпечення зв’язку й управління наземними нарядами 

поліції, їх взаємодія з іншими силовими підрозділами; 
– моніторинг для забезпечення безпеки дорожнього руху; 

– порятунок і пошук зниклих людей. 
У будь-який час, у складних умовах і в максимально короткі терміни 

застосування зазначеної техніки дає можливість здійснювати моніторинг 
обстановки в режимі реального часу, забезпечує якісний і своєчасний обмін 

інформацією між підрозділами Національної поліції, а також оперативне 
прийняття ними рішень. 

З метою підвищення ефективності службової діяльності УПВП 
розроблено Методичні рекомендації щодо виконання польотів безпілотними 
авіаційними комплексами НП України та їх технічної експлуатації відповідно 

до вимог та нормативно-правових актів державної авіації України, а також 
Програму навчання зовнішніх пілотів (операторів) безпілотних літальних 

апаратів І класу за базовим кваліфікаційним рівнем І, схвалену Управлінням 
регулювання діяльності державної авіації Міністерства оборони України і 

затверджену Головою Національної поліції України. 
Названа Програма є основним документом, який визначає порядок, 

послідовність, зміст, обсяг, умови здійснення підготовки екіпажу БпАК до 
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виконання завдань за призначенням. Вона складається з курсу теоретичної та 

практичної підготовки зовнішніх пілотів (операторів), охоплює базові знання з 
авіаційної метеорології, аеродинаміки, впливу людського чинника, безпеки 

польотів, правил польотів і правил використання повітряного простору 
державної авіації під час експлуатації БпАК. 

Враховуючи перспективи використання БпЛА в органах і підрозділах 
поліції, з метою належного виконання покладених на поліцію завдань і функцій 

заплановано провести підготовку/перепідготовку поліцейських, які у службовій 
діяльності використовують БпЛА. 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності УПВП на сьогодні є протидія 

правопорушенням, які вчиняються за допомогою БпЛА, зокрема попередження 
несанкціонованих польотів зазначених повітряних суден над територією 

стратегічних об’єктів енергокомплексу України, критичної інфраструктури, 
недопущення вчинення терористичних актів, диверсій, ведення розвідки уздовж 

прикордонних смуг, у тому числі в районах проведення ООС. Поліцейські 
постійно залучаються до забезпечення заходів з протидії правопорушенням під 

час проведення масових заходів державного рівня та спеціальних поліцейських 
операцій, до проведення роботи, що гарантує безпеку громадян, захист 

інтересів держави, її суспільних інститутів. Розробляються й упроваджуються 
рішення, спрямовані на подальший ефективний розвиток системи повітряної 

підтримки НП України. 
Основні середньострокові цілі УПВП: 
– ініціювання змін, спрямованих на вдосконалення нормативно-правової 

бази, у тому числі у сфері застосування БпЛА і засобів контр-БпЛА в 
правоохоронній діяльності, протидії правопорушенням на воді, забезпечення 

безпеки на морському та річковому транспорті; 
– відбір, підготовка поліцейських відповідно до вимог та специфіки 

завдань, функцій і практичної спрямованості системи підрозділів поліції 
повітряної підтримки. 
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РОЗРОБКА ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ВИПРОБУВАЛЬНОГО СТЕНДУ 
АГРЕГАТІВ ТРАНСМІСІЇ БРОНЕТРАНСПОРТЕРА 

 
В даний час на озброєнні Збройних Сил і Національної Гвардії України 

перебуває значна кількість бойових колісних машин БТР-4, БТР-3 та ін. Завжди 
існує необхідність виконання періодичних ремонтних робіт, технічного 

обслуговування, усунення різних недоліків складових частин трансмісії. 
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